
  
  
  
  
  
  
  
  
 
Notulen MR-vergadering 26-11-2019 
 
Aanwezig: Bertio - Anouk T.– Marij - Maud 
Afgemeld: 
Tijd: 19.00 uur 
Notulen: Marij 
 

1. Iedereen wordt welkom geheten door Maud. 
2. De notulen van 24 oktober zijn vastgesteld. 
3. Vacatiegelden 2019 worden ingevuld en ondertekend. Maud zal dit verzenden naar 

MosaLira. 
4. Veiligheid.  

Er is overleg geweest met de verkeerswerkgroep over de bouw rondom de school. 
Schooltijden zijn doorgeven en daar probeert men met het bouwverkeer rekening 
mee te laten houden. Er wordt in 3 fasen gebouwd. 
De kiss en ride plek komt aan de zijkant van de school. Nogmaals is door school 
aangegeven dat een zebrapad wenselijk is.  
Bertio geeft aan dat de kiss en ride plaats een tussen rijstrook, een verbreding moet 
worden. Je verkeer zal dan bestaan uit ouders en winkelend publiek. Maud zal dit 
meenemen naar de verkeerswerkgroep.  
De uitslag van de enquête is verplaatst naar begin december. 

5. Actiepunten/speerpunten MR schooljaar 2019/2020. 
- Veiligheid 
- Stukjes ouderleden  
Bertio heeft een persoonlijk stuk geschreven.  
Het stukje over een familie dat wordt geschreven is te persoonlijk en wordt 
aangepast.  
Bertio stuurt de gecorrigeerde versie en Anouk stuurt haar tekst en foto naar Maud. 
Maud /Marij zorgen dat het op Schoudercom wordt geplaatst. 

             - Ouderbetrokkenheid  
Anouk stelt voor dat er door oudergeleding van MR elke keer voor de nieuwe MR 
vergadering  een melding wordt gestuurd naar alle ouders.  
Dit moet kort en krachtig zijn zodat ouders dit ook daadwerkelijk lezen . 

6. Snappet. 
Maud heeft een telefonisch consult gehad met Snappet waar we onze vragen hebben 
kunnen neerleggen.  
Er is gekeken hoe de Snappet resultaten op het IOP wordt weergegeven.  

7. Personele bezetting.  



Zie email naar alle ouders over personele bezetting.  
8. Monitorbezoek CvB.  

Jaarlijks brengen zij een bezoek aan alle scholen van MosaLira om zo goed zicht 
te krijgen op de ontwikkelingen op de werkvloer. Zaken als huisvesting, 
leerlingenaantal, financiën, verzuim, ICT, onderwijs, wensen en knelpunten 
worden dan uitgebreid besproken.  

9. Mededelingen/Rondvraag. 
- Personele mededelingen  

              GMR basiscursus zal plaatsvinden op 21 januari. Tijd en plaats zal z.s.m. worden  
              doorgegeven. 
 
 
 
 


